

比往年提前3个多月,全面体现“抢人才”理念 3万多人周末参加公务员笔试

本报讯(记者周琼 通讯员任社)本周末(1月6日、7日),30991名考生将参加2018年全省公务员招考和浙江省省市两级机关面向基层公开遴选优秀公务员宁波考点的笔试,其中30871名考生将角逐宁波市各级机关的809个岗位。记者注意到,和往年开始于4月份的公务员笔试不同,为了更好地抢抓人才,今年我市的公务员笔试足足提前了3个多月。

市人社局有关负责人告诉记者,在各地纷纷出招抢人的背景下,作为引进人才的一个重要途径,公务员队伍的招录同样受到大环境的影响。今年领先各地组织考

录工作,就是全面体现“抢人才”的理念!据记者了解,除了时间上的提前,2018年度我市公务员笔试,采取“综合要宽、专业要专”的原则,县乡两级机关招录公务员,尽可能减少招录职位的专业限制,提高“专业不限”职位所占比例。据悉,为提高优秀人才录取率,今年招考计划中按大类设置及专业不限的职位占到近四成,同时,对于本科以上学历人员报考,我市并没有设定户籍限制,这也是吸引外省考生前来角逐、提高“抢人才”竞争力的重要砝码。

除了在制度设计上着力“抢人才”,为了让更多优秀人才通过考

试,本年度的公务员笔试还提升了报名服务:以往,公务员考试报名开始3天后,只公布报名不足1:8比例的职位。今年,除继续公布这一数字外,还公布超过1:80比例的职位,数据每30分钟自动更新1次,以引导报考人员理性报考,防止出现个别职位报名人数“扎堆”现象。通过这些引导举措,今年报考情况比较平稳,全市招考比在100:1以上的职位有35个,报名人数最多的岗位是海曙区事业单位登记管理局的综合管理职位,招考比为583:1。

同时,在诚意满满的吸引措施下,今年缴费确认参加公务员考

的人数也创出新高,比上年度增加5000余人,增幅为17.6%。同时,报考考生的学历正不断优化,在缴费确认考生中,硕士及以上学历4102人,比上年增长98%。

记者了解到,本周末举行的笔试中,全市设有17个考点1043个试场。其中,市本级辖区设置宁波技师学院、宁波大学科技学院、浙江万里学院、浙江医药高等专科学校、宁波工程学院西校区、宁波第二技师学院6个考点509个试场,安排考生15199名;余姚、慈溪、奉化、象山、宁海等8个区县(市)设置11个考点534个试场,安排考生15792名。

中小学教师资格面试 本周末举行

我市设3个考点,4552名考生参加

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员朱旭东)记者昨天从市教育考试院获悉,本周末(1月6日、7日)举行2017年下半年中小学教师资格考试的面试。我市有4552名考生参加,设3个考点,分别在宁波教育学院环城校区(环城北路西段625号)、宁波教育学院育才校区(江北区育才路106号)、宁波外事学校(海曙区启运路298号)。考生可在即日起至7日期间登录教育部中小学教师资

格考试网(www.ntce.cn)报名系统,自行下载并打印准考证。

市教育考试院相关负责人提醒,考生必须携带本人有效身份证和准考证,按规定入场时间和地点参加考试,禁止携带各种无线通信工具、个人电脑等电子设备进入考场。截止入场时间为7时45分和12时30分。面试成绩可在3月下旬通过教育部中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)查询。

我市福彩销售额 去年达到22.66亿元

去年宁波彩友共中得“双色球”一等奖23注

本报讯(记者王佳 通讯员钱浩)记者昨日从市福利彩票发行中心获悉,我市福利彩票销售额连续三年突破22亿元,2017年达到22.66亿元,为国家筹集公益金6.49亿元,为社会提供2000余个直接就业岗位,为我市财政贡献可使用资金3.55亿元。

2017年宁波彩友依旧好运不断,市福利彩票发行中心兑付中奖奖金2.62亿元,其中“双色

球”一等奖23注,史上最多;“中福在线”喜爆92个全国累积大奖;网点即开票涌现出多注50万元级、百万元级头奖。其中,4月12日,一位彩友仅花40元钱收获当期10注“双色球”一等奖,获5832万元奖金,一举打破宁波福彩史上最高奖额纪录;12月12日,北仑43位彩友以合买的方式中得当期“双色球”一等奖820万元。

迎新找书 趣味盎然

上周日下午,宁波新华书店宁波书城店一楼大厅,随着主持人一声令下,两组家庭推着购物车飞速奔跑,在书架间穿梭寻找图书。这是一场为迎接2018年到来而举行的找书趣味赛。参赛家庭3人一组,需在规定的5分钟内,找到价值2018元的图书,同时图书册数要高于15册,其中包括一本书名中有“狗”字的图书,而且图书品种不可重复。比赛中,爸爸妈妈忙着找书,小朋友则推着购物车,现场气氛紧张又欢快。

(张弦 刘波 摄)



让学生“坐得正、伸得直”

象山专项监督检查 全县学校课桌椅

本报讯(记者沈孙晖 通讯员洪笑然 周紫琴)课桌椅与小学生的生长发育密切相关,长期使用不符合国家标准或与身高标准不相符的课桌椅易引发近视、脊柱弯曲、驼背等问题。为此,象山近日对全县学校课桌椅开展专项监督检查,规范学生课桌椅配置。

县卫生监督所工作人员用课桌椅型号测量尺,对各中小学校的课桌椅进行检查,包括学生课桌椅尺寸、标明型号及学生身高范围的永久性标牌是否符合国家标准;学校是否根据学生身高,并按照国家标准分配选用课桌椅型号;课桌椅在教室的排列是否符合规定等。

检查发现,不少学校的课桌椅型号与学生身高不匹配,学校相关负责人普遍对课桌椅国家标准不了解,部分课桌椅未附着标明型号和学生身高范围的永久性标牌,桌下净空等项目不符合国家规定,学生存在“挤不下,坐不正,伸不直”的现象。

检查人员将发现的问题反馈给校方分管领导,并出具监督意见书,给予技术指导,督促其整改。县卫生监督所相关负责人表示,今后他们将加强与教育等有关部门的沟通和协作,强化对学生课桌椅生产、采购、日常配置管理的监督和引导,为全县中小学生健康成长保驾护航。

临近过年,又到侵财案件高发期

医院就医时莫忽视财物安全

警方提醒:5个地方最易失窃,广大市民注意防范

说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员徐剑娜 梁庆)临近过年,这个时候往往是侵财案件的高发期,总有那么一群人想趁着最后的时光“捞”一把再走。而作为盗窃高发区域之一的医院,最近一段时间就发生人数暴增,无形中给小偷提供了机会。为此,警方特意根据近期发生的盗窃案件,整理出医院最易失窃的5个地点,提醒广大市民注意防范。

昨天上午11时许,鄞州白鹤派出所接到市民郭女士报警,称

在某医院看病时手机不见了。她说,10时左右,她在医院门诊二楼就医,当时手机还在身上。之后,她就去二楼的收费处付钱,接着就乘坐电梯到各处做检查。等检查结束,她发现自己的手机被盗了。

最近一段时间这样的盗窃案件并不少见,连失窃地点也很相似。比如去年的12月18日,在市区某医院,一女子在支付完挂号费用后,随手就将钱包放入手提包内。等着完病准备付钱时,她突然发现钱包找不到了,怀疑之前被小偷“光顾”了。

昨天,记者就此咨询了几家辖区内有医院的派出所,发现近期是盗窃案件的高发期。因为最近医院

迎来就医高峰期,不少市民急急忙忙赶往医院,冲向挂号窗口排队等候,想以最快速度交钱……此时,很多人会犯一个错误——眼睛光看前头,身边的挎包就忽略了,往往这个时候最容易发生盗窃。

警方提醒,医院里最易发生盗窃的地方,第一个就是挂号窗口,平时的易发时段为上午7时至9时。因为这个时段挂号人数多,人员相对密集,是扒手最喜欢的地方。所以,市民在挂号交费后,要及时将钱包放回包里,再患再忙也别忘了将包包的拉链拉好。

第二个地点就是输液室,发案情况视人员密度而定。在门诊输液时,不少本身就体弱的患者会熬不住,出现打瞌睡或走神,很容易成

为小偷的下手目标。尤其是带着孩子来看病的家长,照顾孩子忙得满头大汗,稍不留神被“陌生人”一挤一推,钱包、手机就不见了。

第三个地点是电梯。有些时候扒手会伪装成病人,穿上宽大的衣服,手中拿着一些病历做掩护。电梯门一开,人员挤着进出时,他就会趁机行窃。

第四个地点是病房,易发时段为午饭后和深夜。此前就曾发生过小偷伪装成其他病人家属,混入病房,专找那些随意放置的手机下手。

第五个地点是医生和护士的办公室,中午时分最易被盗。医院里人员进出频繁,中午时分医护人员抓紧时间休息进餐,此时不上锁的办公室极易被侵入。

百余名员工义务献血



宁波新月酒店物业股份有限公司的百余名员工于近日参加了集体义务献血,这是该公司连续第14年组织义务献血活动。(通讯员 吴倩倩 摄)

胎盘早剥 母婴危在旦夕

鄞州二院“生死大营救”挽回两条生命

本报讯(记者陈敏 通讯员应丽英 谢美君)2017年12月31日,大家都沉浸于辞旧迎新的喜悦中。鄞州二院产科内却发生了惊心动魄的一幕:已怀孕近38周的谢女士突然发生胎盘早剥,她与腹中胎儿危在旦夕。

12月31日10时30分,谢女士外出在医院附近吃饭时突然感到下腹一阵阵疼痛,而且痛感越来越厉害。

很快,谢女士已经痛得不行,只能蹒跚着走向医院。可还没走进病房,她就晕倒了。“啊呀!”病房的医生护士大惊,立马将谢女士安置到病床上,补液、吸氧、胎心监测……检测结果:胎心过缓伴延长减速。这意味着胎儿宫内急性缺氧、窘迫,危在旦夕。

值班医生立即通知产科主任生启芳,火速赶到医院的生主任怀疑孕妇为“胎盘早剥”,产妇与胎儿面

临生命危险。生主任决定,“紧急剖宫产!”

12时20分,产妇被紧急推入手术室。手术台上,生启芳、熊旭光等医生一打开谢女士的子宫,就有大量血性羊水涌出,胎盘已经剥离近二分之一,宫腔内有大量凝血块。

12时50分,医生们以最快速度将胎儿取出。由于宫内严重缺氧,新生儿娩出后重度窒息,连哭声也没有。生主任和助产士、儿科医生紧急启动新生儿窒息复苏。约5分钟后,新生儿终于发出了啼哭声。另一边,通过止血、缝合……产妇顺利度过生死关。

生主任提醒,妊娠中晚期突发持续性腹痛,伴或不伴阴道流血,是胎盘早剥的典型症状。准妈妈一定要定期做好产检,学会数胎动。如有胎动异常、腹痛、阴道流血等症状时应立即就医,千万不能耽误。

宁波市人民政府公报(要目)
宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本
2017年第24期(总第358期) 2017年12月30日出版
宁波市人民政府公报
地址:宁波市鄞州区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话:(0574) 89182682 89182545
宁波市人民政府公报